
       Шановний учителю, дорогі четвертокласники! 

 

 

Здається, зовсім недавно розпочався 2020-2021 навчальний рік. Однак 

уже впевнено набирає обертів ІІ семестр. Не зважаючи на карантин, 

дистанційне та змішане навчання, кожному з нас хочеться чогось нового і 

цікавого. Ми, учні 4-В козацького класу Сумської спеціалізованої школи 

№25, міста Суми, вирішили здійснити захопливу мандрівку областями 

України. Метою цієї подорожі є ознайомлення з особливостями природи, 

економіки, культури, визначних історичних подій, а найголовніше – 

довідатися, чим живуть сьогодні наші ровесники, які спільні справи їх 

об’єднують. 

Щоб наша мандрівка була більш результативною, ми пропонуємо 

обмінятися світлинами класу та маленькими прапорцями міста чи 

області, бо саме прапор відображає найвизначніші історичні події, 

економічні та культурні багатства краю. А ще хотілося б отримати від 

вас листа.  

Листуючись з вами, ми можемо виокремити ті гарні й корисні справи, 

які будуть нас об’єднувати і збагачувати наше шкільне життя.  

Наш клас специфічний. Його створено за осучасненими канонами 

дитячої козацької чоти славного Січового товариства. Ми активні і 

працьовиті діти (козачата). Беремо участь у проведенні і відзначенні всіх 

державних свят міста. Виступаємо з концертними програмами перед 

ветеранами Другої світової війни, воїнами-інтернаціоналістами, бійцями АТО 

та ООС ЗСУ. Зустрічаємо їх із зони бойових дій та влаштовуємо урочисті 

проводи на службу з відстоювання цілісності нашої держави. Проводимо для 

молодших школярів інтерактивні просвітницькі заходи, що пов’язані із 

знаменними датами, традиціями і звичаями українського народу. Залишаємо 

за собою добрі й видимі сліди: Дитячий козацький міні-сквер і Козацький ліс 

на території школи, розроблені козацькі туристсько-екологічні стежини з 

облаштованими місцями відпочинку та фізичного гарту у позаміських лісових 

масивах.  

Дорослі козаки вважають наш клас зразково-показовим. Насправді, ми – 

«розбишаки». Стримати нас може тільки наша вчителька, або бадьора пісня 

(ну тепер ми вже розуміємо, що пісня – це такий прийом у нашої вчительки, 

який нас дисциплінує  і вона знає, що ми любимо співати). А ще 

дисциплінованості вимагає і наша сучасна козацька форма, якою ми 



вирізняємося на фоні всіх інших учнів школи – парадний та польовий 

(камуфляжка) однострої. Багато вільного часу ми проводимо на природі. Під 

час прогулянок, екскурсій, походів пізнаємо довкілля, відпочиваємо, 

розважаємося, займаємося козацькими фізичними вправами. Часто у походи 

вирушає весь клас разом з батьками, братиками і сестричками, дідусями й 

бабусями. 

Нам дуже подобається наше місто Суми з широкими вулицями, 

розкішними парками, скверами. Його заснували козаки. Вони збудували 

багато красивих церков, серед яких і досі діюча Воскресенська церква – 

найстаріша споруда Сум. Через самісінький центр міста протікає широка і 

повноводна річка Псел, на берегах якого постійно відпочивають сумчани. 

Емблема нашого міста – це дерев’яна Альтанка, споруджена без жодного 

цвяха… 

Дуже полюбляють і сумчани, і гості міста відпочивати у міському Парку 

культури імені Кожедуба, адже тут часто відбуваються різні виставки, 

фестивалі та інші культурні заходи. Для тих, хто захоплюється спортом, є 

стадіон «Ювілейний». Є у нас унікальний дитячий парк «Казка». 

Має наше місто і свої сім чудес. Про них, як і про історію міста, можна 

дізнатися на сайті Сумської міської ради. 

Для кожного з нас наше місто Суми найкрасивіше у світі. Хтось 

сперечатиметься, що є на світі і гарніші місця, ніж Суми, але для жителів 

міста воно найпривабливіше і найрідніше, так само як для вас ваше місто. 

Уже зараз ми усвідомлюємо, що творити нову Україну будемо ми, її 

діти. Тому намагаємося добре вчитися, а завдяки реалізації проекту «Діти 

об’єднують Україну» мандруємо областями України і вивчаємо її минуле та 

сьогодення, прагнемо дізнатися, чим живете ви, такі ж як і ми діти, наші 

ровесники. 

Любі четвертокласники, друзі, ми з нетерпінням чекатимемо від вас 

листа. 

 

З найщирішими побажаннями здоров’я, щастя, 

радості та миру писали вам лист козачата 4-В класу 

Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №25 

 

 

 

лютий 2021            


